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MATEMATIKA

PREIZKUS ZNANJA
FELMEROLAP

Petek, 6. maj 2022 / 60 minut
2022. majus 6., pentek / 60 perc

: Dovoljeno gradivo: u¢enec prinese modro/¢rno nalivno pero

I ali moder/Crn kemicni svincnik, svincnik, radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.

: Engedélyezett segédeszkizOk: a tanulo altal hozott kék vagy fekete tolt6toll vagy golyostoll, ceruza, radir,
| ceruzahegyezd, vonalzo, haromszGgvonalz6 és korzé.

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

v 6. razredu
a 6. osztalyban

NAVODILA UCENCU

Natanéno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okviréek desno
zgoraj na tej strani.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni
prostor znotraj okvirja.

Pisi ¢itljivo. Ce se zmoti$, napaéni odgovor preértaj in
pravilnega napisi na novo.

Svinénik uporabljaj samo za risanje in za na¢rtovanije.
Ceprav zna$ marsikaj resiti na pamet, moras$ pri
nalogah, ki zahtevajo reSevanje, napisati postopek
reSevanja.

Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az dtmutatot!
Kbdszamodat ragaszd vagy ird be a jobb fels6
sarokban levé keretbe!

Az egyes feladatoknal a valaszt az erre a célra kijelolt
helyre ird, a kereten belilre!

Olvashat6an irjal! Ha tévedtél, valaszodat huzd &t,
majd ird le a helyeset!

A ceruzét kizarolag rajzolashoz, illetve
vézlatkészitéshez hasznéld!

Annek ellenére, hogy t6bb mindent fejben is meg
tudnal oldani, azoknal a feladatoknal, amelyek ezt
megkévetelik, ird le a megoldasi eljarast!

A végén még egyszer ellenérizd a megoldésaidat!
Sok sikert kivanunk!

Preizkus ima 28 strani, od tega 2 prazni.
A felmérélap terjedelme 28 oldal, ebb6l 2 (ires.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrzane.
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Prazna stran
Ures oldal

OBRNI LIST.
LAPOZZ!
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1. a) Na &rto pod vsako sliko zapisi Stevilo, predstavljeno s pozicijskim racunalom.

N 2 2 1 4 01 2 1 MO0 4

M St Dt T S D M St Dt D E
(2 tocki)
1. b) Mihaje o Stevilu 2003100 povedal pet trditev.
Obkrozi ¢rko pred vsako pravilno trditvijo.
A Stevilo je sodo.
B Stevilo je deljivo s tri.
C Stevilo je deljivo z 9.
D Stevilo je deljivo s 5.
E Stevilo ni deljivo s sto.
(2 tocki)
1. ¢) Dopolni zapis.
Dy5 = { }
(1 tocka)
1. d) Zapisi prvih pet veckratnikov Stevila 7.
(1 tocka)
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1. a) Mindkét kép alatti vonalra ird le, melyik szamot abrazoltuk a pozicios
szamlalon!

(2 pont)

1. b) Mihaa 2003100 szamrdl 6t kijelentést mondott.
Karikazd be az 6sszes igaz kijelentés betijelét!

A Paros szam.
Oszthaté harommal.
Oszthato 9-cel.
Oszthato 5-tel.

m O O @

Nem oszthatd szazzal.
(2 pont)

1. c) Egészitsd kil

Dy :{ }

(1 pont)

1. d) Irdle a 7-nek az elsd 6t tdbbszordsét!

(1 pont)
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2. lzraCunaj:

2. a) 34056+120564 =

Dobljeni rezultat zaokrozi na stotice:

2. b) 4500-3999 =

2. ¢) 501-1,05=

Dobljeni rezultat zaokrozi na desetine:

2. d) 54,6:12=

(2 tocki)

(1 tocka)

(2 tocki)

(1 tocka)

|
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2. Szamitsd ki:
2. a) 34056+120564 =

A kapott eredményt kerekitsd szazasokra:

(2 pont)
2. b) 4500-3999=

(1 pont)
2. c) 501-1,05=

A kapott eredményt kerekitsd tizedekre:

(2 pont)
2. d) 54,6:12=

(1 pont)
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3. a) Uredi Stevila po velikosti. ZapiSi jih na ¢rte. Za¢ni z najmanjSim Stevilom.

9 8

0,10 0,011

(1 toc¢ka)
3. b) V prazni okviréek zapisi ustrezno Stevilo.
polovica Cetrtina
120 | ——— » | 60 —_—>
(1 tocka)
3. c¢) Katera dvomestna Stevila so veckratniki Stevila 97
Odgovor:
(1 tocka)

Katera izmed zapisanih dvomestnih vecCkratnikov Stevila 9 so veckratniki

Stevila 67
Odgovor:

(1 tocka)
Nastej vse delitelje najmanjSega dvomestnega vecCkratnika Stevila 9.
Odgovor:

(1 tocka)

L |
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3.

3.

N2 2 1 4 01 2 1 MO0 9

a) Rendezd a szamokat nagysag szerint! ird &ket a vonalakra! Kezdd a
legkisebb szammal!

c)

9
100

0,10

8
10

0,12

0,011

Valasz:

(1 pont)
3. b) ird a megfeleld szamot az iires keretbe!
fél negyed
120 | —— » | 60
(1 pont)
Melyik kétjegyl szamok a 9 tobbszorosei?
(1 pont)

A 9 felirt kétjegyl tdbbszordsei kozul melyek tdbbszdrései a 6-nak is?

Valasz:

(1 pont)

Sorold fel a 9 legkisebb kétjegyl tdbbszorésének az 6sszes osztojat!

Valasz:

(1 pont)
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4. a) Na mrezije narisan trikotnik.
Narisi pravokotnik, ki ima enako plos€ino kot narisani trikotnik.
Narisi kvadrat, ki ima pol tolikSno plos¢ino kot trikotnik.

(2 tocki)

L |
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N2 2 1 4 01 2 1 M1 1

4. b) Na mrezije narisan veckotnik.
Narisi kvadrat, ki ima enak obseg kot narisani veckotnik.
Narisi pravokotnik, ki ima pol tolikSen obseg kot narisani veCkotnik.

(2 tocki)

L |
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4. a) A négyzetracsba egy haromszdget rajzoltunk.

Rajzolj olyan téglalapot, amelynek a terulete egyenlé a megadott haromszdg
teruletével!

Rajzolj olyan négyzetet, amelynek a terllete a haromszog teruletének a
felével egyenld!

(2 pont)



[ UMD

N2 2 1 4 01 2 1 M1 3

| |
4. b) A négyzetracsba egy sokszdget rajzoltunk.

Rajzolj olyan négyzetet, amelynek a kerulete egyenlé a megadott sokszdg
keruletéevel!

Rajzolj olyan téglalapot, amelynek a kerulete a megadott sokszog
kerlletének a felével egyenld!

(2 pont)
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5. Narisan je trikotnik 4BC.

5. a) Izmeri dolzine stranic trikotnika ABC in jih zapisi.

C

B
A
|4B| = cm
|BC| = cm
|4C| = mm

(2 tocki)

5. b) lIzraCunaj obseg trikotnika ABC.

ResSevanje:
Odgovor:

(3 tocke)

5. ¢) Koliko decimetrov bi bila dolga stranica enakostrani¢nega trikotnika, katerega
obseg je enak obsegu trikotnika ABC?

Odgovor:

(1 tocka)

L |
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5. Adott az 4ABC haromszog.

5. a) Meérd meg az ABC haromszo6g oldalainak a hosszusagat, és ird le 6ket!

C
B

A
|4B| = cm
|BC| = cm
|4C| = mm

(2 pont)

5. b) Szamitsd ki az ABC haromszdg kerlletét!

Megoldasi eljaras:
Valasz:

(3 pont)

5. c¢) Hany deciméter lenne annak az egyenl6 oldalu haromszognek az
oldalhosszusaga, amelynek a kerulete egyenl6 az ABC haromszog
keruletével?

Valasz:

(1 pont)
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6. Na sliki sta premici p in r, ki se sekata v tocki T.

6. a) Na premici p oznacitocko M, da dobi$ topi kot BTM.

(1 toc¢ka)
6. b) Na sliki izmeri velikosti kotov in ju zapiSi.
XATB = °
XATC = °
(2 tocki)
6. c) Na zgornji sliki nari8i Se premico s, da velja: s||rin4es.
(1 toc¢ka)
6. d) lzraCunaj.
138°48'-69°32' =
(1 toc¢ka)

L |
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6. Aképen adotta p és r egyenes, amely a T pontban metszi egymast.

6. a)
6. b)
6. ©)
6. d)

Abrazolja p egyenesen egy M pontot Ggy, hogy BTM tompaszdg
keletkezzen!

(1 pont)
Mérd meg a képen a szdgek nagysagat, és ird le bket!
XATB = ©
XATC = °

(2 pont)

A fenti képen abrazold az s egyenest is ugy, hogy fennalljon: s || r és 4 € s!
(1 pont)
Szamitsd ki!

138°48'-69°32' =

(1 pont)
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7. a) lIgor pripravlja testo za biskvit. Tehtnica kaze, koliko tehta posoda z moko.
Prazna posoda tehta 100 g.

Na tehtnico bo dodal $e 15 dag masla in 0,2 kg sladkorja.
Koliko gramov sestavin za biskvit bo na tehtnici?

ReSevanje:

Odgovor: Na tehtnici bo g sestavin za biskvit.

(3 tocke)

L |
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7. b) Simona se je ob 16.37 odpravila od doma proti Sportnemu igriS€u. Na Stevcu,
ki je na sliki, je pogledala, koliko kilometrov je predtem Ze prekolesarila.

Simona je do Sportnega igris€a prevozila 9500 metrov v 24 minutah.

Ob kateri uri je priSla do Sportnega igriS¢a?

Obkrozi ¢rko pred pravilnim odgovorom.

A

B
C
D

Ob 17:01.

Ob 17 ur 1 minuta.
Ob 17.01.

Ob 17 h 1 min.

Koliko je tedaj kazal Stevec prevozenih kilometrov?

ReSevanje:

Odgovor: Stevec je kazal km.

(3 tocke)

|
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7. a) lgor piskotatésztat készit. A mérleg azt mutatja, mennyit nyom az edény a
liszttel egyutt. Az Ures edény 100 g-ot nyom.

A mérlegre még 15 dag vajat és 0,2 kg cukrot is tesz.
Hany gramm sziukséges alapanyag lesz a mérlegen?

Megoldasi eljaras:

Valasz: A mérlegen g szukséges alapanyag lesz.

(3 pont)
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7. b) Szimona 16.37-kor indult el otthonrdl a sportpalya felé. A képen lathaté
kilométer-szamlalon megnézte, hany kilométert kerékparozott mar le elétte.

Szimona a sportpalyaig 9500 métert biciklizett le 24 perc alatt.
Hany orakor érkezett meg a sportpalyahoz?

Karikazd be a helyes valasz betlijelét!

A 17:01-kor.
B 17 6ra 1 perc.
C 17.01-kor.
D 17 h1 min.

Hany kilométert mutatott akkor a szamlalé?

Megoldasi eljaras:

Valasz: A szamlalé km-t mutatott.

(3 pont)
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8. Toncek ima v denarnici naslednje kovance:

iSi. Tuk

aj ne pisi

piSi. Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi. Tuk

8. a) Koliko evrov ima Tonc¢ek v denarnici?

Odgovor:

(1 tocka)

Za nakup darila mora placati znesek 3,75 €.

8. b) Najmanj koliko kovancev bi porabil za placilo tega zneska?

"w e

Odgovor:

"w e

(1 tocka)
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8. c¢) Najvec koliko kovancev bi porabil za placilo tega zneska?

N2 2 1 4 01 2 1 M 2 3

Odgovor:
(1 tocka)
8. d) Koliko evrov je Ton¢ku ostalo po nakupu darila?
Odgovor:
(1 toCka)

8. e) Koliko denarja manjka Toncku po nakupu darila, da bi lahko kupil $e maijico
za 6,99 evra?

Resevanje:

Odgovor:

(2 tocki)



"w e

aj ne pisi.

[ ]

8. Toncek pénztarcajaban az alabbi pénzérmék vannak:

N 2 2 1 4 01 2 1 M 2 4

iSi. Tukaj

aj ne pisi

piSi. Tukaj ne pisi. Tukaj ne pisi. Tuk

8. a) Hany eur6 van ToncCek pénztarcajaban?

Valasz:

(1 pont)

A vasarolt ajandékért 3,75 €-t kell fizetnie.

8. b) Legalabb hany érmét hasznalna el ennek az 6sszegnek a kifizetéséért?

"w e

Valasz:

"w e

(1 pont)
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N2 2 1 4 01 2 1 M 2 5

8. c¢) Legfeljebb hany érmét hasznalna el ennek az 6sszegnek a kifizetéséért?

Vélasz:
(1 pont)
8. d) Hany eurdja maradt TonCeknek az ajandékvasarlast kovetéen?
Vélasz:
(1 pont)

8. e) Hany eurdja hianyzik meg TonCeknek az ajandékvasarlas utan ahhoz, hogy
meg tudja vasarolni a 6,99 eurdba keruld polot?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(2 pont)
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9. a) lzraCunaj vrednost izraza:

6,8+3,2-5=

(2 tocki)

9. b) Danjeizraz 2-a+6-b—-b% IzraGunaj vrednost izraza za a =49 in b=8.

(2 tocki)
9. c¢) V matematicnem ucbeniku je zapisano besedilo:

Razliko Stevil 29 in 18 pomnozi z vsoto Stevil 35 in 12.

ZapiSi Stevilski izraz za to besedilo.

Stevilski izraz je:

IzraCunaj vrednost zapisanega Stevilskega izraza.

Vrednost Stevilskega izraza je:

(2 tocki)

Skupno stevilo to¢k: 50
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N2 2 1 4 01 2 1 M 2 7

9. a) Szamitsd ki a kifejezés értékeét:

6,8+3,2-5=

(2 pont)

9. b) Adotta 2-a+6-b-5b? kifejezés. Szamitsd ki a helyettesitési értékét, ha
a=49 és h=8!

(2 pont)

9. c¢) A matematika-tankényvben a kovetkezd szdveg all:

A 29 és 18 szamok kiilbnbségét szorozd meg a 35 és 12 szamok
6sszegevel!

A szQveg alapjan ird fel a szamkifejezést!

A szamkifejezés:

Szamitsd ki a szamkifejezés értékét!

A szamkifejezés értéke:

(2 pont)

Osszpontszam: 50

L |
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Prazna stran
Ures oldal
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